





# સંતરામપુર ડોક્ટર એસોસિએશન દ્વારા કોલકતાની ઘટના અંગે રેલી યોજી આવેદન આપ્યું

સંતરામપુર, તાજેતરમાં કોલકતામાં બનેલી ઘટનાને લઈને સંતરામપુર ડોક્ટર એસોસિએશન દ્વારા રેલી કાઢીને મામલતદારને આવેદનપત્ર આપ્યું તાજેતરમાં કોલકતામાં આર શુકર મેડિકલ કોલેજમાં સ્ટુડન્ટ પર ગેંગરેપ અને હત્યા કરવા માં આવેલી હતી તેનો દેશભરમાં અને સંતરામપુરમાં આજે ત્રણ દિવસ માટે ઈન જૅસી સેવા છોડીને તમામ સેવાઓ હોસ્પિટલોમાં બંધ રાખવામાં આવેલી હતી સંતરામપુરના તમામ હોસ્પિટલ ના તબીબો સ્ટાફ નર્સ તમામ હોસ્પિટલમાં ફરક બજાવતા સ્ટાફ સંતરામપુરમાં રેલી કાઢી સંતરામપુર



મામલતદાર ની આવેદનપત્ર આપવામાં આવેલું હતું મેડિકલ એસોસિએશનના પ્રમુખ ડોક્ટર બંધ પટેલ જણાવેલું કે આવી ખરાબ

કાયદાઓ ને નિયમો લાગુ કરવા જોઈએ આવા ગુનેગારોની કાંસીની સજા મળવી જોઈએ અને બીજી આવી ઘટના ન બને અને સંતરામપુર અને રાજ્યભરમાં વારંવાર તબીબો પર થતા હુમલાઓ પર સરકાર અને કાયદા નિયમ મુજબ સંપૂર્ણ સુરક્ષા મળવી જોઈએ પીજી સ્ટુડન્ટ ભોગ બની ત્યાં સંપૂર્ણ ન્યાય મળવો જોઈએ સંતરામપુરના તમામ ડોક્ટરો ડોક્ટર આર કે ત્રિવેદી રણજીતસિંહ જોષી શ્રેણી પટેલ મિહિર મહેતા સહિત મોટાભાગના સંતરામપુરનો સંપૂર્ણ હોસ્પિટલના ડોક્ટરો રેલી યોજીને આવેદનપત્ર આપેલું હતું

# મહિસાગર જિલ્લા સંકલન અને ફરીયાદ સમિતિ સમિતિની બેઠક યોજાઈ

મહિસાગર, મહિસાગર જિલ્લા સંકલન અને ફરીયાદ સમિતિની બેઠક કલેક્ટર નેહા કુમારીના અધ્યક્ષસ્થાને કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડમાં યોજાઈ હતી. બેઠકમાં લુણાવાડા ધારાસભ્યશ્રી ગુલાબસિંહ ચૌહાણે જંગલની જમીન માટે કેટલા અરજદારોની સનદ આપવામાં આવી અને કેટલા હક્ક દાવાઓ મંજૂર કરાયા તેમજ સર્વે શિક્ષા અભિયાન અંતર્ગત કેટલી શાળાઓ આવરી લેવામાં આવી છે તેમજ શાળાના ઓરડાની પરિસ્થિતિ ઉપરાંત નવિન આંગણવાડીના નિર્માણ, ઝૂંપડપટ્ટી યોજનામાં કેટલા વીજ જોડાણો અપાયા તેમજ રેશનકાર્ડ ઘરોને પડતી મુશ્કેલી અને લીઝ ધારકોની લીઝના સીમાચિહ્નો નક્કી



કરવા તથા નલ સે જલ યોજનામાં પેથ જલ આપવાની વ્યવસ્થા અંગેના પ્રશ્ન રજૂ કર્યા હતા જયારે બાલાસિનોર ધારાસભ્યશ્રી માનસિંહ ચૌહાણે ચોમાસા દરમિયાન ક્ષતિગ્રસ્ત થયેલા રસ્તાઓનું ઝડપથી સમારકામ કરવા અંગેના પ્રશ્ન રજૂ કર્યા હતા

વિગતો રજૂ કરવામાં આવી હતી જેમાં બાકી કામોના લક્ષ્યાંકો ઝડપી અને સમયસર પૂર્ણ કરી પત્રકો નિયમિત મોકલી તેની ડેટા એન્ટ્રી કરાવી લેવા જણાવ્યું હતું. વધુમાં અરજદારની પડતર અરજીઓ, નાગરિક અધિકારપત્રની અરજીઓના નિકાલ, તાબાની કચેરીનું નિરીક્ષણ, સરકારી લેણાંની વસૂલાતની ઝુંબેશ, સરકારી કર્મચારીના બાકી પેન્શન કેસ વગેરે બાબતો અંગેની સમીક્ષા કરી સંબંધિતોને જરૂરી સુચનો કર્યા હતા. આ બેઠકમાં અધિક નિવાસી કલેક્ટર સી વી લતા, પ્રાયોજના વહીવટદાર યુવરાજ સિદ્ધાર્થ, ડીઆરડીએ કાયરેક્ટર, પ્રાંત અધિકારીઓ તથા જિલ્લાના વિવિધ અમલીકરણ અધિકારીશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# રાખડી સખી મંડળની બહેનોની આવકનો સ્ત્રોત



ખેડા, ભારતીય સંસ્કૃતિમાં શ્રાવણ મહિનાને તહેવારના મહિના તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. ભાઈ-બહેનના પ્રેમને ઉજવવાનો તહેવાર રક્ષાબંધન પણ આ પવિત્ર મહિના દરમિયાન જ આવે છે. આ દિવસે બહેનો તેમના ભાઈના કાંડા પર રક્ષાસૂત્ર એટલે કે રાખડી બાંધીને તેમની રક્ષા માટે પ્રાર્થના કરે છે. ભાઈની રક્ષા કરવા ઉપરાંત આ રાખડીઓ ગુજરાતની અનેક બહેનો માટે આવકનો મુખ્ય સ્ત્રોત બની છે. રક્ષાબંધન નિમિત્તે રાજ્યના ૧૫થી

—રક્ષાબંધન નિમિત્તે રાજ્યના ૧૫થી વધુ સખી મંડળની બહેનોએ રાખડીનું નિર્માણ-વેચાણ કરીને આજીવિકા મેળવી —ખેડાના સંતરામ સખી મંડળની બહેનોને ૫૦ પ્રકારની રાખડીઓના વેચાણથી થઈ રૂ. ૬,૦૦,૦૦૦ની આવક

હતી, જેના વેચાણ થકી સખી મંડળની બહેનોએ કુલ રૂ. ૬ લાખ જેટલી આવક મેળવી છે. આ ઉપરાંત અન્ય ૪૦થી વધુ બહેનો રાખડીઓનું વેચાણ કરીને છૂટક આવક મેળવી સ્વનિર્ભર બની છે. આ સખી મંડળના પ્રમુખ મીનાબેન ડાભી ઉપરાંત અન્ય ચાર બહેનો દ્વારા રાખડી બનાવવાના કામની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. પ્રથમ વર્ષે ફૂંડ ઓછું હોવાથી સખી મંડળની બહેનો દ્વારા રાખડીઓ વેચીને માત્ર રૂ. ૧૫,૦૦૦ જેટલી આવક મેળવી હતી. ત્યારબાદ, રાજ્ય સરકારના ગુજરાત લાઈવલીહુડ પ્રમોશન કંપની લી. દ્વારા સંતરામ સખી મંડળને રાખડીઓનું ઉત્પાદન વધારવા તેમજ વધુ મહિલાઓને રોજગારી

# મહિસાગર ખાતે પશુસખીઓ માટે એ-હેલ્પ (A-HELP) તાલીમ યોજાઈ

મહિસાગર, પશુપાલન અને ડેરી વિભાગ, પશુપાલન અને ડેરી મંત્રાલય અને રાષ્ટ્રીય ગ્રામીણ આજીવિકા મિશન, ગ્રામીણ વિકાસ મંત્રાલયના સંયુક્ત માર્ગદર્શન હેઠળ ચાલતા એ-હેલ્પ કાર્યક્રમ અંતર્ગત, નેશનલ ડેરી ડેવલપમેન્ટ બોર્ડ અને પશુપાલન વિભાગના સહયોગથી મહિસાગર આરસેટી તાલીમ કેન્દ્ર ખાતે ૨૫ દિવસીય એ-હેલ્પ તાલીમ યોજાઈ હતી.



વિસ્તૃત માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. તા. ૦૬/૦૮/૨૦૨૪ના રોજ લુણાવાડા તાલુકાના વાડીગામ ખાતે એક પ્રદર્શન અને હાથે-પ્રયોગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રદર્શનમાં પશુસખીઓને ઈચર ટેંગિંગ, રસીકરણ, પ્રાથમિક પ્રજનન અને દૂધની ગુણવત્તા સુધારણા જેવા વિષયો પર

તબેલાની મુલાકાત લઈ વ્યાવસાયિક જ્ઞાન અને અનુભવ મેળવવાની તક મળી હતી. એ-હેલ્પ કાર્યક્રમ એ પશુપાલન ક્ષેત્રમાં એક નવો પ્રયાસ છે. આ તાલીમમાં કુલ ૨૫ પશુસખીઓએ ભાગ લીધો હતો. તાલીમ લીધેલ નવ નિયુક્ત A-HELP કાર્યકર હવે પશુ ચિકિત્સકો અને દૂધ ઉત્પાદક ખેડૂતો વચ્ચે એક મહત્વપૂર્ણ કડી તરીકે કાર્ય કરશે. આ કાર્યક્રમમાં મહિસાગર શુદ્ધા પશુપાલક નિયામક ચાવડા, APM હરિશંકર હજુરી, ડો. જે એમ પટેલ, ડો.વી.ડી.ગામીતી, ડો.કે.એમ.પંડિત, નારમાંથી એસેસર ડો. ઉપેન્દ્ર વ્યાસ અને આરસેટીમાંથી ડો. ઓડિનિટર નૈમેષભાઈ અને RSETI સંસ્થાના નિયામક શ્રી વિશાલ અગ્રવાલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# જિલ્લા વિકાસ અધિકારીની અધ્યક્ષતામાં ખેડા જિલ્લા સંકલન સમિતિની બેઠક યોજાઈ

ખેડા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી એસ.ડી.વસાવાની અધ્યક્ષતામાં કલેક્ટર કચેરી, નડિયાદ ખાતે જિલ્લા સંકલન સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં ઉપસ્થિત ધારાસભ્યોશ્રીઓ દ્વારા અનાજ પુરવઠા, વીજળી, ગેરકાયદેસર દબાણ, પ્રદૂષણ સહિતના પ્રશ્નોની રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જે અન્યથે સંબંધિત વિભાગના ઉપસ્થિત અધિકારીશ્રીઓ સાથે ચર્ચા કરી આ પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે સત્વરે કામગીરી કરવા સૂચના આપવામાં આવી હતી.



સરકારી લેણાંની વસૂલાત, વિભાગો વચ્ચે સંકલનના પ્રશ્નો વગેરે બાબતે ચર્ચા કરી પ્રજાલક્ષી કામગીરી કરવા જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીએ અનુરોધ કર્યો હતો. નડિયાદના ધારાસભ્યશ્રી પંકજભાઈ દેસાઈએ સ્વાતંત્ર્ય દિવસની ઉજવણીના સફળ કાર્યક્રમ બદલ સમગ્ર જિલ્લા વહીવટીતંત્રની કામગીરીને બિરદાવી

અને આંગણવાડીના બાળકોને આપવામાં આવતા નાસ્તા બાબતે પ્રશ્નોની રજૂઆત કરી જરૂરી ઉકેલ લાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. આ બેઠકમાં નડિયાદ ધારાસભ્ય પંકજભાઈ દેસાઈ, મહુદા ધારાસભ્ય સંજયસિંહ મહીડા, જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક રાજેશ ગઢીયા, જિલ્લા પન સંરક્ષક અભિષેક સામીયા, અધિક નિવાસી કલેક્ટર ભરત જોષી, આસિ. કલેક્ટર અંબુ વિલસન, પ્રાંત અધિકારીઓ, નગરપાલિકા ચીફ ઓફીસરઓ, શિક્ષણ, આરોગ્ય, પુરવઠા, આરટીઓ, રોજગાર, પંચાયત, માર્ગ અને મકાન, ખેતીવાડી સહિત જિલ્લાના તમામ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# કુપોષણ મુક્ત ખેડા પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત આઈ.સી.ડી.એસ.નડીઆદ ઘટક-૩ દ્વારા અતિકુપોષિત બાળકોને પોષણમુક્ત આહાર આપવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી

ખેડા, જિલ્લામાં કુપોષણને દુર કરવાના અભિગમ સાથે કુપોષણ મુક્ત ખેડા અભિયાનની શરૂઆત કરવામાં આવેલ છે. કુપોષણ મુક્ત ખેડા પ્રોજેક્ટના ત્રીજા તબક્કામાં નડીઆદ ઘટક-૦૩ના કુલ ૭૭ બાળકોને કુપોષણમાંથી બહાર

લાવવા અમલીકરણ કરવામાં આવેલ છે. આરોગ્ય વિભાગ તથા આઈ.સી.ડી.એસ. નડીઆદ ઘટક-૦૩ દ્વારા પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત અતિકુપોષિત કુલ-૭૭ બાળકોનું સતત કાર્ટેસેલીંગ કરી તેઓના પોષણ સ્તરમાં સુધારો લાવવા માટે ત્રીજા ભોજનની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. વધુમાં, આવા

બાળકોનું સતત મોનીટરીંગ કરી તેમના પોષણ સ્તરમાં સુધારો લાવવા પ્રયત્નો હાથ ધરવામાં આવી રહેલ છે.

# દે.બારીઆ સરકારી સહિત ખાનગી હોસ્પિટલોમાં આખા જિલ્લાના તબીબો હસ્તાગતમાં ખેડાચા



દે.બારીઆ, દે.બારીઆ શહેરના તમામ દવાખાનાઓમાં ઓ.પી.ડી.બંધ રાખવામાં આવતા પેશન્ટો અટવાયા હતા. જેનું મુખ્ય કારણ એ હતું કે, કોલકતાની આર.જી.૩૨ મેડિકલ કોલેજના હોસ્પિટલના બીજા વર્ષના રેસીડેન્ટ મહિલા તબીબ સાથે બનેલી ઘટના જે સામુહિક રેપની ઘટનાથી આખા દેશના તબીબોમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. જેને લઈને દે.બારીઆના તબીબોએ ત. ૧૭/૦૮/૨૦૨૪ જાનિવારના રોજ ઓ.પી.ડી.બંધ રાખી હતી. જયન્ય રેપ વીથ મર્ડરની ઘટનાનો આખા ભારતના ડોક્ટરોમાં ભારે રોષ છે. રોષ આ પ્રકારનો હતો કે, મોરબીના એક ડોક્ટરે તો વિરોધ

પ્રદર્શનની રેલીને સંબોધનમાં પોતાની ખાનગી રિવોલ્યુરને કોર્ટરોને બતાવી સંબોધન કરતા જણાવ્યું હતું કે, હવે આપણે રિવોલ્યુર સાથે રાખીને પ્રેક્ટિસ માટે ક્લિનિકમાં આવવું પડશે. ડો.ગજેરાનું આહ્વાન માટે કેસ પણ કરાયો હતો. ત્યારબાદ માફી માંગી હતી. દે.બારીઆના તમામ તબીબો દ્વારા દે.બારીઆ પ્રાંત અધિકારી જયોતિ બા ગોહિલને આવેદન પણ સુપરત કર્યું હતું. જેમાં તબીબો, વ્યવસાયિકોમાં સલામત અને સુરક્ષાને સુનિશ્ચિત કરવાની માંગણી કરાઈ હતી. અને તેને તાતી જરૂરી બની છે. ડોક્ટર એક ભગવાન રૂપી છે. જેઓ જીવન બચાવે છે તો તેમનો જીવ લેવો કેટલું મોટું પાપ છે. આવા હત્યારાને માફ કરવો એ પણ ગુનો બને છે.

# ખેડા જિલ્લામાં પ્રથમ વખત મોબાઈલ એપથી પશુઓની ગણતરી હાથ ધરાશે

ખેડા, ભારત દેશમાં ૭૦ ટકા લોકો પશુપાલન ખેતી સાથે સંકળાયેલા છે. ત્યારે પશુપાલન વ્યવસાય ગ્રામીણ અર્થતંત્ર માટે મહત્વનો ભાગ ભજવે છે. તેને ધ્યાને લઈને પશુપાલન અંગે વિવિધ નિતિઓનું આયોજન કરવા તેમજ પશુપાલન ક્ષેત્રને વધુમાં વધુ સુદ્રઢ અને આર્થિક ઉપાર્જન આપવું થાય અને પુર કે કુદરતી આપત્તિ સમયે પશુપાલકોને થયેલ નુકશાનોનો સાચો આંક જણાવી શકાય તે હેતુથી પશુઓનો ડેટાબેઝ તૈયાર કરાય છે.

અચાર સુધી ટેબલેટ થકી ડેટા બેઝ તૈયાર કરાતો હતો પ્રથમ વખત જ મોબાઈલ એપથી પશુઓની ગણતરી કરવામાં આવશે. ખેડા જિલ્લામાં ૨૧મી પુશધન વસ્તી ગણતરી માટે કુલ ૧૩૦ ગણતરીદાર, ૨૦ સુપરવાઈઝર અને અન્ય ૫ મળી ૧૫૫ કર્મચારીઓ ૧લી સપ્ટેમ્બરથી ડિસેમ્બરના અંત એમ ૪ માસમાં આ કામગીરી પુર્ણ કરવામાં આવનાર છે. તે અંતર્ગત તા. ૧૩/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ જિલ્લા પંચાયત કચેરી ખેડા ખાતે અત્રેના જિલ્લાના પશુપાલન

ખાતાના તમામ અધિકારી/ કર્મચારીઓ અને પશુપાલન નિયામકની કચેરી ગાંધીનગરથી પધારેલ નોડલ અધિકારી અને વિભાગીય સંયુક્ત પશુપાલન નિયામકની કચેરી, અમદાવાદથી પધારેલ અધિકારીની હાજરીમાં ગણતરીદાર/સુપરવાઈઝરને વિસ્તૃત તાલીમ આપવામાં આવી. ખેડા જિલ્લામાં ૨૦મી પશુધન વસ્તીગણતરી વર્ષ ૨૦૧૯ દરમિયાન ગાય, ભેંસ, ઘેટા, બકરા એમ વિવિધ જાતીના કુલ ૧૦,૩૪,૨૭૮ પશુઓ નોંધાયાં હતાં.

# ગોધરા બામરોલી રોડ સિદ્ધાંત કોમ્પ્લેક્ષની ૨૦ વર્ષિય યુવતી કહ્યા વગર ગુમ થઈ જતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા બામરોલી રોડ સિદ્ધાંત કોમ્પ્લેક્ષ અંકુર સોસાયટીમાં રહેતી ૨૦ વર્ષિય

યુવતી કોઈ કારણોસર ઘરેથી ક્યાંક ચાલ્યા જઈ ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર

ગોધરા બામરોલી રોડ સિદ્ધાંત કોમ્પ્લેક્ષ અંકુર સોસાયટીમાં રહેતી સાક્ષીબેન ઉમંગભાઈ પટેલ(ઉ.વ.૨૦)જે ૧૬

ઓગસ્ટના રોજ પોતાના ઘરેથી કોઈને કહ્યા વગર ક્યાંક ચાલી જઈ ગુમ થઈ જતાં આ બાબતે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.



સંગીત ક્ષેત્રે જાણીતા દાહોદના બે યુવા કલાકાર બંધુઓએ મુંબઈ ખાતે કાર્યરત સંગીત અકાદમી સાથે જોડાઈ પોતાની કળામાં નામ રોશન કર્યું

દાહોદ, હાલ મુંબઈ સ્થિત મૂળ દાહોદના બે કલાકાર બંધુઓએ મુંબઈ ખાતે સંગીતના ક્ષેત્રે તજજ્ઞ તરીકે પોતાની કળા દર્શાવી દાહોદનું નામ રોશન કર્યું છે અને તે પૈકી એક ભાઈને તાજેતરમાં તા.૬ ઓગસ્ટે સુપ્રસિદ્ધ બોલીવુડ ગાયક કલાકાર શંકર મહાદેવના હસ્તે સન્માનિત કરવામાં આવ્યા છે.



ગાયકીમાં પારંગતતા મેળવતા ગયા. હાલ મુંબઈ સ્થિત શશીકાંત રાય અને ભૂપેન્દ્ર રાય નામે બંને દીકરાઓએ સંગીતના અલગ અલગ ક્ષેત્રે દાહોદનું નામ રોશન કર્યું છે.

ગમતા ક્ષેત્રે વધુ નિપુણતા મેળવી હતી. અને ત્યારપછી તેઓએ મુંબઈ યુનિવર્સિટીમાંથી ગાયકીની માસ્ટર ઈન પર્ફોર્મિંગ આર્ટ્સની (M.A) ડિગ્રી મેળવી છે અને હાલમાં તેઓ ભારતના જાણીતા ગાયક શંકર મહાદેવની 'શંકર મહાદેવ અકાદમી'માં સંગીત પ્રોફેસર તરીકે કાર્યરત છે.

ફતેપુરાના નાની ઢહેલી ગામે સ્મશાને જવાના રસ્તાને અભાવે નદીના પાણીમાંથી સ્મશાન જવા મજબુર

દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના નાની ઢહેલી ગામે ભેદી ફળિયામાં ગામમાંથી સ્મશાને જવા માટે સંબંધિત તંત્ર દ્વારા રસ્તો ન બનાવતાં અંતિમ વિધિ માટે લોકોને નદીના પાણીના પ્રવાહમાંથી સ્મશાન સુધી જવા મજબુર થવું પડી રહ્યું છે. રસ્તાની રજુઆત મામલે સંબંધિત તંત્રને ગ્રામજનો દ્વારા અવાર નવાર રજુઆત કરવા છતાંય આજદિન સુધી રસ્તાનું નિર્માણ ન થતાં ગ્રામજનોમાં ભારે આક્રોશ જોવા મળી રહ્યો છે.



ફાળવવામાં આવતી હોય છે ત્યારે દાહોદ જિલ્લામાં પણ સરકાર દ્વારા રસ્તા, પાણી, સ્વચ્છતા વિગેરે જેવી લોકોની પ્રાથમિક સુવિધા મળી રહે તે માટે સરકાર ધરાવતો જિલ્લો છે તેમજ સરકાર દ્વારા દ્રાચબલ વિસ્તારમાં લોકોની સુખ, સુવિધા માટે લાખો, કરોડોની ગ્રાન્ટ

નદીના પ્રવાહમાંથી પસાર થવું પડે છે તેમાં ખાસ કરીને સોમાસાની ત્રમુખમાં લોકોને ભારે હાલાકીનો સમાનો કરવો પડતો હોય છે. સ્મશાને સુધી જવા માટે રસ્તો ન હોવાને કારણે લોકોને ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ગામમાં સ્મશાને જવા માટેનો રસ્તો તંત્ર દ્વારા ન બનાવતાં લોકોમાં ભારે આક્રોશ પણ જોવા મળી રહ્યો છે. ગ્રામજનો દ્વારા અવાર નવાર વહીવટી તંત્ર તેમજ ગ્રામ પંચાયતને અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજુઆતો કરવા છતાંય આ ગામમાં અત્યાર સુધી રસ્તાનું કોઈ નિર્માણ કરવામાં આવ્યું નથી. માટે ગામના લોકો જ્યારે ગામમાં કોઈ વ્યક્તિનું મૃત્યુ થાય ત્યારે તેમની અંતિમ યાત્રા છે જેમાં લોકોને મળવાપાત્ર પ્રાથમિક

દાહોદ કસ્બા વિસ્તારમાં વરલી મટકાના જુગારધામ ઉપર રેઈડ કરી એક ઈસમને ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ શહેરના કસ્બા વિસ્તારમાં જાહેરમાં રમાતા વરલી-મટકાના જુગારના અહુ પર દાહોદ એલસીબી પોલીસે ઓર્થિતો છાપો મારી એક ઈસમને ઝડપી પાડી તેની પાસેથી રૂ.૧૨,૯૮૦ની રોકડ રકમ કબજે કર્યાનું જાણવા મળે છે.

ગલીમાં વરલી-મટકાનો જુગાર રમાતો હોવાની પોલીસને બાતમી મળી હતી. બાતમીના આધારે પોલીસે સ્થળ પર ઓર્થિતો છાપો મારી વાહીદભાઈ ગનીભાઈ બજારીયાને ઝડપી પાડી તેની પાસેથી રોકડા રૂપીયા ૧૨,૯૮૦ તથા જુગારમાં વપરાતી ચીજવસ્તુઓ કબજે કરી આ સંબંધે દાહોદ એલસીબી પોલીસે દાહોદ એ ડિવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઝાલોદ હિન્દુ હિત રક્ષક સમિતિ દ્વારા બાંગ્લાદેશમાં હિન્દુઓના મંદિરોની તોડફોડને લઈ રેલી યોજી આવેદન આપ્યું

દાહોદ, બાંગ્લાદેશમાં થઈ રહેલા હિન્દુઓ ના મંદિરો (આસ્થા સ્થાનો)ની તોડફોડ, હિંદુઓની હત્યાઓ અને અત્યાચાર રોકવા બાબતે ઝાલોદમાં હિન્દુ હિત રક્ષક સમિતિ, ઝાલોદ દ્વારા દાહોદ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત ઝાલોદ નગરમાં હાથમાં વિવિધ બેનરો સાથે રેલી કાઢવામાં આવી હતી.

આંદોલનો હિંસક પાયા પર ચાલી રહ્યા છે જેને લઈ ત્યાંની સંપૂર્ણ કાનૂની વ્યવસ્થા પડી ભાંગી છે. તથા ત્યાંની સરકાર પડી ભાંગી છે અને હાલમાં સત્તા કોઈના હાથમાં નથી અને નિરંકુશ પહોં અન્ય ધર્મના જે હાદી અને આંતકવાદી તત્વો દ્વારા હિન્દુઓ ના મંદિરો ઉપર હુમલો, મૂર્તિઓની તોડફોડ, હેનુઓ ઉપર જીવલેણ અત્યાચાર, તેઓની મિલકતની લૂંટફાટ, આગજની, બહેન બેટીઓ ઉપર દુરાચાર અંકુશ હિન થઈને બેફામપણે થઈ રહ્યો છે. જે નીંદનીય અને સમસ્ત સમાજ માટે ઘુણાહીન અને નરપીશાથી, તોડવ ફૂલ્ય છે. જેને સમસ્ત હિંદુ સમાજ ના અગ્રણીઓ અને આમ જનતા દ્વારા સખત શબ્દોમાં વખોડી કાઢવામાં જમાતે ઈસ્લામ, આઈએસઆઈ જેવી ભારત વિરોધી, હિન્દુ વિરોધી સંસ્થાઓ દ્વારા આમાં સક્રિય ભૂમિકાઓ ભજવવામાં આવેલ છે. અને આંદોલનમાં જાણી જોઈને

દાહોદના ગરબાડા ગામે રક્ષાબંધનને લઈ મીઠાઈની દુકાનમાં ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગે ચેકિંગ હાથ ધર્યું



દાહોદ, આગામી રક્ષાબંધનના તહેવારને ધ્યાનમાં લઈ દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા નગરમાં મીઠાઈની દુકાનો પર ઉપર દુરાચાર અંકુશ હિન થઈને બેફામપણે થઈ રહ્યો છે. જે નીંદનીય અને સમસ્ત સમાજ માટે ઘુણાહીન અને નરપીશાથી, તોડવ ફૂલ્ય છે. જેને સમસ્ત હિંદુ સમાજ ના અગ્રણીઓ અને આમ જનતા દ્વારા સખત શબ્દોમાં વખોડી કાઢવામાં જમાતે ઈસ્લામ, આઈએસઆઈ જેવી ભારત વિરોધી, હિન્દુ વિરોધી સંસ્થાઓ દ્વારા આમાં સક્રિય ભૂમિકાઓ ભજવવામાં આવેલ છે. અને આંદોલનમાં જાણી જોઈને

અને તેલની ગુણવત્તાની ચકાસણી કરવામાં આવી હતી. રક્ષાબંધનના તહેવારમાં મીઠાઈઓનું ધુમ વેચાણ થતું હોય ત્યારે વેપારીઓ વધુ નફો રળી લેવાની લાલચમાં ભેળસેળ ચુકત ખાદ વસ્તુઓનું વેચાણ કરતા હોય છે તેને ધ્યાનમાં લઈ ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા ગરબાડામાં જુદી જુદી ૮ જેટલી ફરસાણની દુકાનો પર તેલ અને માયાની મીઠાઈના સેમ્પલો ચેક કર્યા હતા. ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ ઓર્થિતો ગરબાડામાં ચેકિંગ હાથ ધરાવતા. ભેળસેળ ચુકત કરતા દુકાનદારોમાં ભાઈ સાથે ફફડાટ જોવા મળ્યો હતો.

પરમારના ખાખરીયા પ્રાથમિક શાળામાં રક્ષાબંધન પર્યની ઉજવણી કરવામાં આવી.



લીમખેડા, લીમખેડા તાલુકામાં આવેલી પરમારના ખાખરીયા પ્રાથમિક શાળામાં ભાઈ-બહેનના વિદ્યાર્થી પર્વ રક્ષાબંધનની ઉજવણી કરવામાં આવી. સી.આર.સી. અગારા (૬) કેન્દ્રના સી.આર.સી. જશુભાઈ બામણીયા સાહેબની ઉપસ્થિતિમાં રક્ષાબંધન પર્યની ઉજવણી કરવામાં આવી. જેમાં શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓએ સાથે મળી એક રાખડી બનાવી હતી. ધોરણ આઠની બાલિકાએ છોકરાઓ માટે રાખડી બનાવી હતી. શાળા પરિવારની બહેનોએ શિક્ષક ભાઈઓને રાખડી બાંધી હતી. શાળામાં અભ્યાસ કરતી છોકરીઓએ છોકરાઓને રાખડી બાંધી હતી.

સુખ્ય દરવાજાની જાણીતાં હાથ નાંખી દરવાજાની અંદર મારેલ રટોપર ખોલી મકાનમાં પ્રવેશ કર્યો હતો ત્યારે પરિવારજનો જાગી જતાં લુંટારુઓએ પરિવારજનોને બાનમાં લઈ મુસ્કાનદેને શરીરે, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે માર મારી ઈજાઓ પહોંચાડી તેઓએ ગળામાં પહેરી રાખેલ સોનાની ચેઈન તેમજ મકાનમાં મુકી રાખેલ સોના-ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂ. ૧,૪૭,૦૦૦ની સનસનાટી ભરી લુંટ ચલાવી લુંટારુઓ નાસી જતાં વ્યભાવ્ય થઈ ગઈ હતી ત્યારે આસપાસના લોકો દોડી આવતાં આ અંગેની જાણ સ્થાનિક પોલીસને કરવામાં આવતાં પોલીસ કાફલો પણ દોડી આવ્યાં હતાં. તસ્કરોને પકડી પાડવા માટે પોલીસે તપાસનો ધમધમાટ આરંભ કર્યો છે. આ સંબંધે મુસ્કાનદે સંગીતાદે પાવૈયાએ રણદીકપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સીંગવડના પીસોઈ ગામે ત્રણ ચોર લુંટારૂ મારક હથિયાર સાથે ઘરમાં પ્રવેશી ૧.૪૭ લાખની લુંટ કરી ફરાર

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સીંગવડ તાલુકાના પીસોઈ ગામનો ચકચારી બનાવ સામે આવ્યો છે જેમાં ત્રણથી ચાર અજાણ્યા ચોર, લુંટારુઓએ મારક હથિયારો સાથે એક વ્યક્તિના મકાનમાં પ્રવેશ કરી પરિવારજનોને બાનમાં લઈ મકાન માલિકને માર મારી શરીરે ઈજાઓ પહોંચાડી શરીરે પહેલેલ તેમજ ઘરમાંથી સોના-ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂ. ૧,૪૭,૦૦૦ની સનસનાટી ભરી લુંટ ચલાવી લુંટારુઓ નાસી જતાં વ્યભાવ્ય થઈ ગઈ હતી ત્યારે આસપાસના લોકો દોડી આવતાં આ અંગેની જાણ સ્થાનિક પોલીસને કરવામાં આવતાં પોલીસ કાફલો પણ દોડી આવ્યાં હતાં. તસ્કરોને પકડી પાડવા માટે પોલીસે તપાસનો ધમધમાટ આરંભ કર્યો છે. આ સંબંધે મુસ્કાનદે સંગીતાદે પાવૈયાએ રણદીકપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

મુખ્ય દરવાજાની જાણીતાં હાથ નાંખી દરવાજાની અંદર મારેલ રટોપર ખોલી મકાનમાં પ્રવેશ કર્યો હતો ત્યારે પરિવારજનો જાગી જતાં લુંટારુઓએ પરિવારજનોને બાનમાં લઈ મુસ્કાનદેને શરીરે, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે માર મારી ઈજાઓ પહોંચાડી તેઓએ ગળામાં પહેરી રાખેલ સોનાની ચેઈન તેમજ મકાનમાં મુકી રાખેલ સોના-ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂ. ૧,૪૭,૦૦૦ની સનસનાટી ભરી લુંટ ચલાવી લુંટારુઓ નાસી જતાં વ્યભાવ્ય થઈ ગઈ હતી ત્યારે આસપાસના લોકો દોડી આવતાં આ અંગેની જાણ સ્થાનિક પોલીસને કરવામાં આવતાં પોલીસ કાફલો પણ દોડી આવ્યાં હતાં. તસ્કરોને પકડી પાડવા માટે પોલીસે તપાસનો ધમધમાટ આરંભ કર્યો છે. આ સંબંધે મુસ્કાનદે સંગીતાદે પાવૈયાએ રણદીકપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદ પરેલ વિસ્તારમાં જુગારધામ ઉપર રેઈડ કરી પાંચ જુગારીયાઓને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ શહેરના પરેલ વિસ્તારમાં જાહેરમાં પાના પત્તા વડે પૈસાથી રમાતા જુગારના અહુ પર દાહોદ એલસીબી પોલીસે ઓર્થિતો છાપો મારી પાંચ જુગારીઓને ઝડપી પાડી તેઓની અંગ ઝડતી તેમજ દાવ પરથી કુલ રોકડ રૂપીયા ૧૨,૧૦૦ની રોકડ રકમ કબજે કરી જુગારીઓને જેલના સળીયા પાછળ ઘડેલી દીઘાંનું જાણવા મળે છે.

મારતાં જુગારીઓમાં નાસભાગના દ્રશ્યો સર્જઈ જવા પામ્યાં હતાં. પોલીસે જુગાર રમી રહેલા રોહીતભાઈ રામુભાઈ સાંસી, સાવનકુમાર સુનિલભાઈ ભાટ (સાંસી), રોશનભાઈ રામસર્જીભાઈ સાંસી, લખનકુમાર હરસર્જીભાઈ ગોરખા, અને રાજેશ ઉર્ફે ઘોડો બાબુભાઈ ઉર્ફે બળવંતભાઈ સીસોદીયા (સાંસી)ને પોલીસે ઝડપી પાડી તેઓની અંગ ઝડતી તેમજ દાવ પરથી કુલ રોકડ રૂપીયા ૧૨,૧૦૦ની રોકડ રકમ કબજે કરી આ સંબંધે દાહોદ એલસીબી પોલીસે દાહોદ બી ડિવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદના ખાનગી તબીબો અને ઝાયડસ હોસ્પિટલના તબીબો કોલકત્તાની મહિલા તબીબ સાથે દુષ્કર્મના વિરોધમાં હડતાળ પર ઉતર્યા

દાહોદ, પશ્ચિમ બંગાળમાં મહિલા તબીબ સાથે દુષ્કર્મ બાદ હત્યા પ્રકરણનો ભારે વિરોધ દર્શાવી દાહોદના ખાનગી તબીબો, ઝાયડસ હોસ્પિટલના તબીબો હડતાળ પર ઉતર્યા અને નરાધમોને કડકમાં કડક સજા કરવામાં આવે તેવી માંગણી કરવામાં આવી છે. જોકે આ પહેલા દાહોદના ખાનગી ડોક્ટરોએ ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશનના બેનર હેઠળ ઓન રેલી યોજી કલેક્ટરને આવેદન આપી દોષિતોને કડક સજા કરવા તેમજ એરહોસ્ટેસ તેમજ હોટલ મેનેજમેન્ટના કર્મચારીઓની જેમ તબીબોને પણ સંરક્ષણ મળે તે માટે

સેન્ટ્રલ લો એક્ટ તબીબો માટે પણ લાગુ કરવા માટે માંગ ઉઠાવી છે. પશ્ચિમ બંગાળના કોલકત્તામાં મેડિકલ એન્ડ હોસ્પિટલમાં સેકન્ડ ચરમાં અભ્યાસ કરતી મહિલા તબીબ જોડે હોસ્પિટલના સેમિનાર હોલમાં કેટલાક નરાધમો દ્વારા બળાત્કાર ગુજારી મહિલા તબીબની હત્યા કરવામાં આવી છે. બળાત્કાર ગુજારી હત્યા કરનાર નરાધમો સામે હાલ સુધી કડક પગલા લેવામાં આવ્યા નથી. જેને લઈ આજરોજ દાહોદના ઝાયડસ મેડિકલ એન્ડ હોસ્પિટલમાં તબીબો દાહોદના ઝાયડસ હોસ્પિટલ ખાતે હડતાળનું સમર્થન કરી વહેલામાં વહેલી તકે મહિલા ડોક્ટરને ન્યાય મળે અને

બળાત્કાર અને હત્યાઓ સામે કડક પગલા લેવાની માંગ સાથે કરી છે. દાહોદની ઝાયડસ હોસ્પિટલના તબીબો તેમજ સ્ટાફ મિત્રો દ્વારા આ પ્રકરણને સખત શબ્દોમાં વખોડી કાઢવામાં આવ્યો હતો. સાથે સાથે દાહોદના ખાનગી તબીબો જુનિયર ડોક્ટર એસોસિએશનમાં જોડાયેલા તબીબો, હોમિયોપેથીક તેમજ આયુર્વેદિક ડોક્ટરોએ પણ આ ઘટનાને સખત શબ્દોમાં વખોડી કાઢી છે. તેમજ દાહોદના ખાનગી તબીબોએ આજે સવારના છ વાગ્યાથી આવતીકાલના સવારના ૦૬:૦૦ વાગ્યા સુધી તમામ ખાનગી હોસ્પિટલોમાં ઓપીડી બંધ

કરી હડતાળ પર ઉતર્યા હતા. જોકે આવશ્યક તેમજ ઈમરજન્સી સેવા ચાલુ રાખી હતી. એટલું જ નહીં ખાનગી ડોક્ટરોએ મૂતક પીડિત ડોક્ટરના સમર્થનમાં તેમજ દોશી તો ને કડક સજા થાય તે માટે રેક્રોસ ભવનથી મોન રેલી કાઢી હતી જેમાં દાહોદના તમામ ડોક્ટરો જોડાયા હતા. આ રેલી શહેરના વિવિધ રાજમાર્ગો પર ફરી પરાત રેડ કોસ ભવન પર પૂર્ણ કરાવી હતી. ઉપરોક્ત તબીબો તેમજ મેડિકલ ફ્રિલ્ડથી જોડાયેલા તેમજ કર્મચારીઓએ આરોપીઓ સામે સખત કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી માંગણી અને માંગણી ઉઠવા પામી છે

ઝાલોદ ડોક્ટર એસોસિએશન દ્વારા કોલકત્તાની ઘટના અંગે વિરોધ નોંધાવી આવેદન આપ્યું



દાહોદ, કોલકત્તા ખાતે બનેલ દુષ્કર્મ ઘટના સામે ઝાલોદ ડોક્ટર એસોસિએશન દ્વારા ભારે વિરોધ નોંધાવી આ મામલે ઝાલોદ પ્રાંત કચેરીએ આવેદનપત્ર આપી આરોપીઓને સખતમાં સખત સજા કરવામાં આવે તેવી માંગણી કરવામાં આવી હતી. ઝાલોદ ડોક્ટર એસોસિએશન દ્વારા ઝાલોદ પ્રાંત અધિકારીને આપવામાં આવેલ આવેદનપત્રમાં જણાવ્યાં અનુસાર, ઝાલોદ ડોક્ટર્સ, મેડિકલ અને પેરામેડિકલના સભ્યો કોલકત્તાની આરજી કસ મેડિકલ કોલેજ અને હોસ્પિટલમાં અમારા સાથી અને બીજા વર્ષના રેસિડેન્ટ ડૉ. મંભિતા દેવનાથ સાથે બનેલી દુષ્કર્મ અને ક્રુ ઘટનાથી ખૂબ જ અઘાતમય અને દુઃખી છીએ. અમારા મહિલા તબીબ સાથી સાથે થયેલ દુરાચારને કારણે અમે સ્તબ્ધ અને શોકમગ્ન છીએ. હિંસાનું આ ઘૃણાસ્પદ ક્રુચ માત્ર સુરક્ષાના જંગલી અભાવને જ પ્રકાશિત કરતું નથી પરંતુ તબીબી વ્યવસાયિકોની સલામતી અને સુરક્ષાને સુનિશ્ચિત કરવા પ્રચાલીત સુધારાની

તાત્કાલીક જરૂરિયાતને પણ રેખાંકિત કરે છે. આ દુષ્કર્મ ઘટનાના સંદર્ભમાં અમે ઝાલોદ ડોક્ટર્સ એસોસિએશન, ફામિસિસ્ટ એસોસિએશન તથા પેરામેડિકલ એસોસિએશન મળીને ભારતભરના તબીબી સાથીઓ સાથે સ્ટેન્ડ લેવાનું નક્કી કર્યું છે. અમે ૧૬ ઓગસ્ટ ૨૦૨૪ થી ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશન જો આદેશ આપશે તો કોઈપણ બિન-ઈમરજન્સી તબીબી સેવાઓથી દૂર રહીશું. આ કાર્યવાહીને હેતુ આપણાં સામૂહિક દુઃખને વ્યક્ત કરવા અને દેશભરની તબીબી સંસ્થાઓ તથા તબીબો સાથે અવાર-નવાર ઘટતા હિંસક બનાવોની સામે સુરક્ષા નિશ્ચિત કરવા, તેને સુધારવા તાત્કાલીક અને નોંધપાત્ર પગલાની માંગ કરવાનો છે. સંયુક્ત વલણ સલામત કાર્યકારી વાતાવરણની તાત્કાલીક જરૂરિયાત તરફ ધ્યાન દોરવાનો અને ભવિષ્યમાં આવી અમાનુષી ઘટનાઓને અટકાવે તેવા પગલાની હિમાયત કરવાનો છે અને અમારા સાથી સાથે થયેલ ઘુણાસ્પદ ઘટનાને વખોડી તેને ઉચિત અને સ્વરિત ન્યાય મળે તે સુનિશ્ચિત કરાવવાનો છે.

ફતેપુરાના કંથાગર ગામે સાસરે આવેલ પરિણીતાનો મૃતદેહ કુવામાંથી મળતા પી.એમ.અર્થે અડચણમાં ખસેડાયો

દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના સુખસર પોલીસ સ્ટેશન હદ વિસ્તારમાં અવાર-નવાર સમયાંતરે કુવામાંથી લાશો મળી આવવાના બનાવો સામાન્ય થઈ પડ્યા છે. વર્ષ ૨૦૧૧ થી હાલ સુધીમાં કુવાઓમાં અકસ્માતે પડેલા તેમજ હત્યા કરી ફેંકી દેવાયેલી ૭૦ જેટલી લાશો મળી આવવાના બનાવો બની ચૂકેલા છે. જે પૈકી કેટલાક કિસ્સાઓની તપાસ થયેલ છે. જ્યારે મોટાભાગના શંકાસ્પદ કિસ્સાઓ રહેકે પણ થઈ ચૂકેલા છે. જેમાં વધુ એક ગત ત્રણ માસ અગાઉ લગ્ન કરી કંથાગર ગામે સાસરે આવેલી ૨૨ વર્ષિય સંજોગોમાં કુવામાંથી મળી આવતા હાહકાર મચી જવા પામ્યો હોવાનું

હતા જ્યાંથી દિવાસાના દિવસે કંથાગર ગામે પરત ઘરે આવ્યા હતા પુષ્પાબેનના સાસરિયાઓના કહેવા પ્રમાણે પુષ્પા ત્રણેક દિવસથી ગુમ હતી. જેની જાણ તેના પિયરમાં કરી પુષ્પાની શોધ ખોળ કરવા જણાવ્યું હતું. જ્યારે આજરોજ સવારના સાડા દશ વાગ્યાના અરસામાં કંથાગર સરપંચ દ્વારા મૃતક પુષ્પાના પિતાને જણાવવામાં આવ્યું કે, તમારી પુત્રી પુષ્પાની લાશ મકાનથી દોઢસો ફૂટ દૂર કુવામાંથી મળી આવી છે. તેવા સમાચાર જાણતા પિયારીયાઓ કંથાગર ગામે આવી પહોંચ્યા હતા. મૃતક પુષ્પાની લાશ કુવાના પાણી ઉપર તરતી જોઈ પિયરિયા ઓના માથે આલ તૂટી પડ્યું હોય તેમ રોકકળ મચાવી મૂકી હતી.

અને તેલની ગુણવત્તાની ચકાસણી કરવામાં આવી હતી. રક્ષાબંધનના તહેવારમાં મીઠાઈઓનું ધુમ વેચાણ થતું હોય ત્યારે વેપારીઓ વધુ નફો રળી લેવાની લાલચમાં ભેળસેળ ચુકત ખાદ વસ્તુઓનું વેચાણ કરતા હોય છે તેને ધ્યાનમાં લઈ ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા ગરબાડામાં જુદી જુદી ૮ જેટલી ફરસાણની દુકાનો પર તેલ અને માયાની મીઠાઈના સેમ્પલો ચેક કર્યા હતા. ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ ઓર્થિતો ગરબાડામાં ચેકિંગ હાથ ધરાવતા. ભેળસેળ ચુકત કરતા દુકાનદારોમાં ભાઈ સાથે ફફડાટ જોવા મળ્યો હતો.

વર્ષ- ૨૦૧૧ થી હાલ સુધીમાં સુખસર પોલીસ સ્ટેશન હદ વિસ્તારના કેટલાક કુવાઓ માંથી પુરુષો, મહિલાઓ વિગેરેની તેમજ બિન વારસી શંકાસ્પદ હાલતમાં હાલ સુધીમાં સમયાંતરે ૭૦ ઉપરાંત લાશો મળી આવવાના બનાવ બની ચૂકેલા છે. જે પૈકી કેટલાક કિસ્સાઓની પોલીસ દ્વારા તપાસ કરવામાં આવેલ છે. જે પૈકી વધુમાં વધુ પાંચ ટકા જેટલા ગુનેગાર ઈસમો સામે કાયદાકીય પગલાં લેવાયા હોવાની પ્રાથમિક માહિતી છે. જ્યારે મોટાભાગના રહસ્યમય કિસ્સાઓ રહસ્ય બનીને રહી ગયેલા હોવાની બાબતને કોઈ નકારી શકે તેમ નથી. કેટલાક કિસ્સાઓમાં મળી આવેલ લાશ હત્યા બાદ કુવામાં કે બીન વારસી નાખવામાં આવી હોવાના પી.એમ રિપોર્ટ આવેલ હોવા છતાં તેની તપાસ અભરાઈએ ચડાવી દેવાતી હોવાની બાબત પણ સુખસર પંથકમાં નવી નવાઈની રહી નથી. ત્યારે શંકાસ્પદ સંજોગોમાં કુવાઓ માંથી તેમજ બિન વારસી મળી આવતા લાશોના રહસ્યના મૂળ સુધી પહોંચી વધતા જતા કિસ્સાઓ ઉપર અંકુશ લાવવો જરૂરી છે.

આજરોજ દાહોદના ઝાયડસ મેડિકલ એન્ડ હોસ્પિટલમાં તબીબો દાહોદના ઝાયડસ હોસ્પિટલ ખાતે હડતાળનું સમર્થન કરી વહેલામાં વહેલી તકે મહિલા ડોક્ટરને ન્યાય મળે અને બળાત્કાર અને હત્યાઓ સામે કડક પગલા લેવાની માંગ સાથે કરી છે. દાહોદની ઝાયડસ હોસ્પિટલના તબીબો તેમજ સ્ટાફ મિત્રો દ્વારા આ પ્રકરણને સખત શબ્દોમાં વખોડી કાઢવામાં આવ્યો હતો. સાથે સાથે દાહોદના ખાનગી તબીબો જુનિયર ડોક્ટર એસોસિએશનમાં જોડાયેલા તબીબો, હોમિયોપેથીક તેમજ આયુર્વેદિક ડોક્ટરોએ પણ આ ઘટનાને સખત શબ્દોમાં વખોડી કાઢી છે. તેમજ દાહોદના ખાનગી તબીબોએ આજે સવારના છ વાગ્યાથી આવતીકાલના સવારના ૦૬:૦૦ વાગ્યા સુધી તમામ ખાનગી હોસ્પિટલોમાં ઓપીડી બંધ કરી હડતાળ પર ઉતર્યા હતા. જોકે આવશ્યક તેમજ ઈમરજન્સી સેવા ચાલુ રાખી હતી. એટલું જ નહીં ખાનગી ડોક્ટરોએ મૂતક પીડિત ડોક્ટરના સમર્થનમાં તેમજ દોશી તો ને કડક સજા થાય તે માટે રેક્રોસ ભવનથી મોન રેલી કાઢી હતી જેમાં દાહોદના તમામ ડોક્ટરો જોડાયા હતા. આ રેલી શહેરના વિવિધ રાજમાર્ગો પર ફરી પરાત રેડ કોસ ભવન પર પૂર્ણ કરાવી હતી. ઉપરોક્ત તબીબો તેમજ મેડિકલ ફ્રિલ્ડથી જોડાયેલા તેમજ કર્મચારીઓએ આરોપીઓ સામે સખત કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી માંગણી અને માંગણી ઉઠવા પામી છે

રિપોર્ટથી સત્ય હકીકત પ્રકાશમાં આવશે તેમ જણાઈ રહ્યું છે. ઉપરોક્ત બાબતે સુખસર પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરતા પોલીસે ઘટના સ્થળે જઈ લાશને કુવામાંથી બહાર કાઢી પંચનામા બાદ લાશને ફોરેન્સિક પી.એમ માટે દાહોદ અડચણ હોસ્પિટલ ખાતે મેક્કી આપી આગળની તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા હોવાનું જાણવા મળે છે.



# ગોધરાથી હાલોલ રોડ ઉપર પેસેન્જરોમાં ચાલતી વાનોના દરવાજા ખુલા તહેવારો ઉપર જીવના જોખમે મુસાફરી કરતા મુસાફરો : પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ ની રહેમ નજર માત્ર હફતા વસૂલીમાં

ગોધરા, ગોધરા વડોદરા રોડ ઉપર પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ ને પકડાર ફેંકતા વાહન ચાલકો ગોધરા વેજલપુર કાલોલ હાલોલ પોલીસ ની મીઠી રહેમ નજર હેઠળ ગોધરા થી હાલોલ રોડ ઉપર ઘેટા બસ ની જેમ પેસેન્જરો માં વેહલી સવાર થી મોટી રાત સુધી અસંખ્યા બંધ વાહનો ના પાછળ અને સાઈડ ના દરવાજા ખુલા મૂકી વાહન ચાલકો દ્વારા પોલીસ પ્રશાસન ને પકડાર ફેંકી ગેરકાયદેસર વાહનો દોડાવવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે ગોધરા વેજલપુર કાલોલ હાલોલ પોલીસ દ્વારા આંખ આડા કાન કરી પોતે ગાંધીજી છાપ નોટો નો પ્રસાદ



મેળવી પોતાના ખિસ્સા ભરી રહ્યા છે ત્યારે પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ ને પકડાર ફેંકી ગેરકાયદેસર વાહનો દોડાવવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે ગોધરા વેજલપુર કાલોલ હાલોલ પોલીસ દ્વારા આંખ આડા કાન કરી પોતે ગાંધીજી છાપ નોટો નો પ્રસાદ

બુમ ઉઠી છે અને કાલોલ પોલીસ ટ્રાફિક દ્વારા ગોધરા હાલોલ રોડ ઉપર ગેરકાયદેસર ચાલતા પેસેન્જર વાહન ચાલકોને પોત્સાહન આપી રહ્યા છે જેના કારણે ગેરકાયદેસર પેસેન્જર માં ચાલતા વાહન ચાલકો પોતાના વાહનો ના સાઈડ તેમજ પાછળ ના દરવાજા ખુલા રાખી પંચમહાલ જિલ્લા પ્રશાસન ને પકડાર ફેંકી રહ્યા છે જેથી સ્પષ્ટ સાબિત થાય છે કે ગોધરા થી હાલોલ રોડ ઉપર ગાડી ફેરવતી હોય તો પોલીસ પ્રશાસન સુધી હફતા વસૂલીમાં પોલીસ પ્રશાસન સુધી હફતા વસૂલીમાં નહિ પોહચે તો ગાડી કિટન કરવામાં આવે છે

# ગોધરા તાલુકાના ટીંબા ગામે દુકાનમાંથી સોના-ચાંદીના દાગીના ચોરીના મુદ્દામાલ સાથે બે ઈસમો ચુંદડી બસ સ્ટેશન ઉપર ઝડપાયા

ગોધરા, પંચમહાલ એલસીબી પોલીસે ટીંબારોડ ગામે આવેલી દુકાનમાં થયેલ સોનાચાંદીના દાગીના તેમજ રોકડ રકમ થયેલી ચોરીના ગુનાનો ભેદ ઉઠેલી કાઢવામાં આવ્યો છે. પોલીસ દ્વારા ચોરીના દાગીના તેમજ અન્ય સાધનો સહિત કુલ રૂ.૩૦ લાખ ઉપરાંતના મુદ્દામાલ સાથે બે ઈસમોની ચુંદડી બસ સ્ટેન્ડ પાસેથી અટકાયત કરવામાં આવી હતી. જેમાં અન્ય એક વડોદરાના પાણીગેટ પોલીસમથકે નોંધાયેલા ગુનાનો પણ ભેદ ઉઠેલાયો હતો. પંચમહાલ એલસીબી પોલીસને ચોરીના ગુનાનો ભેદ ઉઠેલાયો મોટી સફળતા હાથ લાગી છે. ગોધરા તાલુકાના ટીંબારોડ ગામે આવેલી એક જ્વેલર્સની દુકાનમાં તાજેતરમાં જ ચોરી થઈ હતી. જે અંગેનો ગુનો કાંકણપુર પોલીસમથકે નોંધાયો હતો. આ ગુનામાં સંડોવાયેલા બે આરોપીઓ હાલ ચુંદડી બસ સ્ટેન્ડ પાસે ચોરીનો



મુદ્દામાલ વેચવા માટે ઉભા છે તેવી બાતમી ગોધરા એલ.સી.બી.નાં પી.આઈ.એન.એલ.દેસાઈ ને મળી હતી. જે ચોક્કસ બાતમીના આધારે એલસીબી પોલીસે બાતમી મુજબની જગ્યાએ જઈને બે આરોપીઓને દબોથી લીધા હતા. બંને પકડાયેલા ઈસમોને તેઓના નામકામ પૂછતાં તેઓએ પોતાના નામ દિલદારસીંગ તુફાનસીંગ બાવરી અને તારાસીંગ કલસીંગ સરદાર જણાવ્યા હતાં. પોલીસ દ્વારા બંને ઈસમોની અટકાયત કરીને તેઓની જડતી કરતા તેઓ

ડેસર આવ્યા હતા.ડેસરથી રાજસીંગ માધુસીંગ સરદાર એમ ત્રણેય ઈસમો ભેગા મળી રાજસીંગના જણાવ્યા ટીંબારોડ ગામે આવેલ સોનીની દુકાનનું તથા ઘરના દરવાજાનું નકુચો તોડી દુકાનમાંથી તેમજ ઘરમાં મુકેલ તીજોરીમાંથી સોનાચાંદીના દાગીના તરોડક રકમની ચોરી કરી હતી. જ્યારે પકડાયેલ બે ઈસમો તથા અન્ય એક ઈસમ મળીને તેઓ લુંડ પકડવાનું કામ કરતા હોવાથી દિવસ દરમિયાન સોસાયટી વિસ્તારમાં લુંડ પકડવાના બહાને જઈ બંધ મકાનો તથા દુકાનોની રેકી કરતા હતા તેમજ રાત્રીના સમયે વાહનોની ચોરી કરીને ચોરીના વાહન લઈને બંધ મકાન કે દુકાનના નકુચા તોડી ચોરીઓ કરતા હતા. જે બાદ ચોરીનું વાહન અવાવરુ જગ્યાએ છોડી દઈ ઘરફોડ ચોરીઓને અંજામ આપતા હતા. પંચમહાલ એલસીબી પોલીસ દ્વારા વડોદરા પાણીગેટ પોલીસમથકે નોંધાયેલા અન્ય એક ગુનાનો પણ ભેદ ઉઠેલી કાઢવામાં આવ્યો હતો.

# શહેરા નગરમાં રક્ષાબંધનના પર્વને લઈ બજારોમાં ઘરાકી જોવા મળી

શહેરા.... શહેરા માં રક્ષાબંધન પર્વને લઈને બજારોમાં છેદા દિવસે ઘરાકી જોવા મળવા સાથે મોંઘવારીને બાજુમાં મૂકીને બહેનોએ પોતાના ભાઈઓ માટે રાખડીની ખરીદી કરી હતી, કુલ વિભાગ દ્વારા રક્ષાબંધન પર્વને લઈને ઈસ્સાલાની દુકાનોમાં તપાસ કરવામાં નહીં આવા સાથે ગત વર્ષ કરતા રાખડીના ભાવમાં પથી ૧૦ ટકા નો વધારો થયો હતો.



વેરાઈટીઓ જોવા મળવા સાથે પાંચ રૂપિયાથી લઈને ૧૦૦૦ કરતા વધુ કિંમતની રાખડીઓની ખરીદી કરતી બેનો જોવા મળી રહી હતી. જોકે મોંઘવારીને બાજુમાં મૂકીને બહેનોએ પોતાના ભાઈ માટે રાખડીની ખરીદી કરવા સાથે જીવન જરૂરિયાતની ચીજ

વગર અધૂરો ગણાય ત્યારે ઈસ્સાલા વેપારીઓ દ્વારા એક કિલો મીઠાઈ નો ભાવ રૂપિયા ૩૫૦થી ૫૦૦ રૂપિયા રાખ્યો હતો. જોકે કુલ વિભાગ દ્વારા રક્ષાબંધન પર્વને લઈને ઈસ્સાલાની દુકાનોમાં તપાસ કરવામાં આવી જોઈએ પરંતુ આ બાબતે કોઈ રસ ન હોઈ કુલ વિભાગને એમ કહીએ તો નવાઈ નહી, વધતી જતી મોંઘવારી વચ્ચે તાલુકા અને જિલ્લામાં રહેતા ભૂદેવો વૈદિક મંત્રોચાર સાથે જનોઈ બદલશે અને બહેનો શુભ મુહૂર્તમાં પોતાના ભાઈને રાખડી બાંધીને આરતી ઉતારી ને સૂમન્ય લાંબા જીવન માટે પ્રાર્થના કરીને આ પર્વની ઉમંગભેર ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે.

# કાલોલ ક્ષત્રિય કેળવણી મંડળ દ્વારા તેજસ્વી તારલાઓનો સત્કાર સમારોહ યોજાયો

કાલોલ, કાલોલ ક્ષત્રિય કેળવણી મંડળ દ્વારા આયોજિત આ કાર્યક્રમમાં કેળવણી મંડળના પ્રમુખ સહિત કેળવણી મંડળના હોદ્દેદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાલોલ તાલુકાના મંડોરી જલારામ મંદિર ખાતે ક્ષત્રિય કેળવણી મંડળ દ્વારા તેજસ્વી તારલાઓનો સત્કાર સમારોહ યોજાયો જેમાં કાર્યક્રમની શરૂઆત દીપ પ્રાગટ્યથી કરી હતી ત્યાર બાદ કાર્યક્રમને આગળ વધારતા પંચમહાલ લોકસભા સાંસદ રાજપાલસિંહ જાદવ તેમજ રાજ્યસભાના સાંસદ જશવંતસિંહ પરમાર ની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનું કેળવણી મંડળ દ્વારા પ્રમાણપત્ર અને સિલ્ડ હતું જેમાં તેમને સમાજની ચિંતા



કરતા જણાવ્યું હતું કે સમાજમાં રહેલા કુરિવાજો તેમજ વ્યસનથી દુર રહેવા અપીલ કરી હતી ત્યારબાદ રાજ્યસભામાં સાંસદ જશવંતસિંહ પરમારએ પોતાનું વ્યક્તવ્ય આપ્યું હતું પંચમહાલ લોકસભાના સાંસદ રાજપાલસિંહ જાદવ તેમજ રાજ્યસભાના સાંસદ જશવંતસિંહ પરમાર ની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનું કેળવણી મંડળ દ્વારા પ્રમાણપત્ર અને સિલ્ડ મેડલ આપી સન્માનિત કર્યા હતા.



સરકારી વિનયન અને વિજ્ઞાન કોલેજ જંબુઘોડા ના ગ.જ.જ વિદ્યાર્થીની ઓ દ્વારા પોલીસ કર્મચારી ને ફરજ પર રાખડી બાંધીને “” રક્ષા બંધન પર્વ “” ની હર્ષોદાસ સાથે ઉજવણી કરવા મા આવી

# શહેરાના જુની વાડી ગામના રસ્તા ઉપર કાદવ-કચરાને લઈ વાહનચાલકો અને ગ્રામજનો પરેશાન



શહેરા, શહેરા ના જુની વાડી ગામના અવર જવાના મહત્વના રસ્તા ઉપર કાદવ કીચડ ના કારણે વાહન ચાલકો સહિત ગ્રામજનો હેરાન પરેશાન છે. સંબંધિત તંત્ર દ્વારા રસ્તાની મરામત સાથે ગામમાં દવાનો ઇંટકાવ કરવામાં આવે એવી આશા ગ્રામજનો રાખી રહ્યા હતા. શહેરા તાલુકાના જૂની વાડી થી જુના વઘાભપુર તરફ જતા ડામર રસ્તા ઉપર કાદવ-કીચડ હોવાથી વાહનચાલકો સહિત રાહદારીઓ ને ભારે હાલાકી વેઠવી પડી રહી છે. રસ્તા ઉપર મસ મોટા ખાડાઓમાં પાણી ભરાઈ રહેવા સાથે કાદવ કીચડના કારણે અમુક બાઈક સ્લીપ ખાઈ જતા બાઈક ને નુકશાન પહોંચી શકે છે તેમ જ ઇલાકા સંબંધિત

# ગોધરા તાલુકાના ઓડીદ્રા ગામના ૨૯ વર્ષિય યુવાન ક્યાંક ગુમ થઈ જતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ઓડીદ્રા ગામે રહેતા ૨૯ વર્ષિય યુવાને કોઈ કારણોસર પોતાના ઘરેથી કોઈને કહ્યા વગર ક્યાંક ચાલ્યા જતાં આ બાબતે પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગોધરા

તાલુકાના ઓડીદ્રા ગામે રહેતા પંકજકુમાર ઉર્ફે પલીયો નટવરસિંહ પરમાર(ઉ.વ.૨૯)તા.૧૦ ઓગસ્ટના રોજ પોતાના ઘરેથી કોઈ કારણોસર ક્યાંક ચાલ્યા જઈ ગુમ થઈ જતાં આ બાબતે કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

# ગોધરા સબજેલ ખાતે રક્ષાબંધનની ઉજવણી સબજેલના બંદીવાન સાથે કરાઈ

ગોધરા, ગોધરા સબ જેલ ખાતે રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી. જેલ પરિસર ખાતે બંદીવાન ભાઈઓ અને બહેનો ને પોતાના ભાઈઓ અને બહેનો સવારે ૮.૩૦ થી બપોરના ૨ કલાક સુધી જેલ પરિસર ખાતે આવી રાખડી બાંધવાની છૂટ આપવામાં આવી. ગોધરા સબ જેલ ખાતે પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા આજ રોજ રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં બ્રહ્મા કુમારી ની બહેનો દ્વારા જેલના

બંદીવાન ભાઈઓ, બહેનો તથા સ્ટાફ અને કર્મચારીઓને પવિત્ર રાખડી બાંધી ઉજવણી કરી હતી. જે કાર્યક્રમ અંતર્ગત જેલ અધિક્ષક આર. બી. મકવાણા એ જણાવ્યું હતું કે જે બહેનોના સગા ભાઈઓ તથા ભાઈઓની સગી બહેનો જેલમાં બંધ પરિસર ખાતે આવી રાખડી બાંધવાની છૂટ આપવામાં આવી. ગોધરા સબ જેલ ખાતે પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા આજ રોજ રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં બ્રહ્મા કુમારી ની બહેનો દ્વારા જેલના

# શહેરા પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીયા વિદ્યાલય ખાતે રક્ષાબંધન અને સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો



શહેરા, પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિદ્યાલય ખાતે રક્ષાબંધન અને સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. બ્રહ્માકુમારી સુરેખા દીદી, રતન દીદી અને જ્યા દીદીએ રાખડી બાંધીને આ પર્વના મહત્વ વિશે જણાવ્યું હતું. જ્યારે વિદ્યાનસભા ગુહના ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ ભરવાડને પણ રતન દીદી એ રાખડી બાંધી હતી. રક્ષાબંધન પર્વને લઈને તાલુકા સેવામંડળ ખાતે મામલતદાર ધર્મેન્દ્ર પટેલ , તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી ભરત ભાઈગઢવી, તાલુકા વિકાસ અધિકારી પાર્થ પટેલ, તેમજ તાલુકા મથક ખાતે આવેલી વિવિધ સરકારી કચેરીઓના અધિકારીઓ અને ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓને બ્રહ્માકુમારી રતન દીદી, જ્યા દીદીએ રાખડી બાંધી હતી. તાલુકા સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં રક્ષાબંધન પર્વને લઈને અનેરો આનંદ અને ઉત્સાહનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે...

# રક્ષાબંધન પર્વનું ઐતિહાસિક મહત્વ

રક્ષા બંધન નું ઐતિહાસિક...મહત્વ પૂર્ણ હકીકત...વાંચી આંખ મા આંશુ આવી જાય....હકીકત એમ છે. એકવાર બહાદુરશાહ એ ચિત્તોડ પર ચઢાઈ કરી ત્યારે ત્યાં વિઘવા રાણી કલાવતી એ દિલ્હી ના સુલતાન “ હુમાયુ “ ને રાખડી મોકલી ..તેના બદલા મા હુમાયુ..એ પોતાનું લશ્કર ( શૈન્ય) ચિત્તોડગઢ મોકલ્યુ...પરંતુ દિલ્હી થી ચિત્તોડ બહુ દુર હોય લશ્કર પહોચે તે પહેલા જ બહાદુર શાહ એ ચિત્તોડગઢ ના કિલ્લા પર વિજય મેળવી લીધો ..રાણી કલાવતી બંધીશ બને તે પહેલા જ તમામ સ્ત્રી ઓ સહિત સતી થવાનું પસંદ કર્યું. આ વાત ની જાણ હુમાયુ ને થતા થોડા જ સમય મા હુમાયુ ચિત્તોડગઢ પહોચ્યો. અને બહાદુર શાહ સાથે યુદ્ધ કર્યું અને વિજય પ્રાપ્ત કર્યો. કલાવતી ના પુત્ર વિક્રમ સિંહ ને ચિત્તોડગઢ પાછુ આપી પોતે કલાવતી મોકલેલી રાખડી નુ રુખા ચૂકવ્યુ..પોતે દિલ્હી તરફ રવાના થયા ..

આવા હોય છે..ભાઈ બહેન ના સંબંધ..એક રાખડી મોકલે બીજો તેનું વચન પાલન કરે. તેની રક્ષા બંધન પર્વ ની ગરીમા ઐતિહાસિક છે. મિત્રો આમ તો આપણે જાણીએ છીએ બીજી તો ઘણી બધી દંત કથા અને હકીકત તેની સાથે સંકળાયેલા છે. પણ એટલે ચોક્કસ છે. ભાઈ , બહેન નો પ્રેમ એક આદ્યાત્મિક...પવિત્રતા અને ...સમનુભૂતિ...નુ ઉત્તમ ઉદાહરણ છે.... બહેન ભાઈ ની રક્ષા કાજે રાખડી બાંધે અને ભાઈ તેને વિના સંકોચે ..પોતે પોતાના પ્રાણ થી પણ વધુ “ બહેન “ ની માટે આદર સત્કાર અને સ્નેહ આપતો હોય છે.

વર્તમાન પરિસ્થિતિ થી આપણે બધા જ વાકેફ છીએ..જયા માનવતા માજા મૂકે છે. જયા હોસ્પિટલ મા લોકો ને પ્રાણ જીવન દાન આપનાર ને જ જીવતા ખૂબ જ ફૂરતા પૂર્વક અને અમાનવીય રીતે ખૂબ ભયાનક જે ને શાંભણી ને પણ આખ માથી અશ્રુધારા નો વહેવા લાગે અને ભૂખ ન લાગે કે ઉંઘ ન આવે એવી પરિસ્થિતિ મા આપણને સમગ્ર માનવ જગત ને કલંકિત કર્યું એવી હદય ઘરાવક ઘટના કલકતા મા બની એ આપણા બધા માટે પકડાર જનક તેમજ ઝંડોડવા જેવી છે...આપણી બહેન , દિકરી , મિત્ર આજે સેફ નથી. આજ ના રક્ષા બંધન પર્વ નિમિત્તે આપણી બહેન, દિકરી ઓ , મિત્ર, પુત્ર વધુ ના રુખ યા કોઈ પણ રુખ રહેલ સ્ત્રી તત્વ ની દિલથી આદર સત્કાર કરી એ નિરંકાર સદગુરુ માતા સુદેશિા જીમહારાજ ના ચરણો મા અરદાસ...સૌ કરો કલ્યાણ દયાળુ પ્રભુ એજ પ્રાર્થના....

# શહેરાના જેથીબોર ગામે મારામારીની ઘટનામાં ત્રણ ઈસમો વિરુદ્ધ ફરિયાદ

શહેરા., પોલીસ રટેશનના હદ વિસ્તારમાં આવેલા જેથીબોર ગામ ખાતે મારામારીની ઘટના બનવા પામી હતી. પોલીસ મથક ખાતે ત્રણ ઈસમોના વિરુદ્ધમાં પોલીસે ફરિયાદ નોંધીને તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા. શહેરા પોલીસ મથકની હદ વિસ્તારમાં આવેલા લુણાવાડા તાલુકાના જેથીબોર ગામના પ્રભાતભાઈ અર્જુનભાઈ પટેલીયા એ શહેરા પોલીસ મથકે મારામારીની ફરિયાદ નોંધાવી હતી, જેમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે શુક્રવારના રોજ તેઓ ગામના રમેશ પ્રતાપના ખેતર તરફ ગયેલ તો ત્યાં નવલ રતન પટેલીયા અને તેના બે છોકરા ભારત અને નરસિંહ મા-બેન સમાણી ગાળો બોલી મોહન અર્જુનભાઈ

પટેલીયાને કહેતા હતા કે “તું કેમ ખોટી ફરીયાદો કરે છે, અને મારી પથ્થરવાળી ટૂકો પકડાવે છે” તેમ કહી તેના હાથમાંની લાકડી મનીષભાઈને જમાવતા પગે મારી દીધેલ જ્યારે ભારત અને નરસિંહે મોહનભાઈને ગડદાપાડુનો મારમારી “આજે તમે બચી ગયા છો હવે પછી મર્યા છો તો જાનથી મારી નાખીશ” તેમ કહી ત્રણેય જણ જતા રહ્યા હતા. આ બનાવમાં મોહનભાઈને ઈજાઓ થતાં તેઓને દવા સારવાર માટે તેઓને દવા સારવાર માટે લુણાવાડા ખાતેની સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા હતા. આ સમગ્ર બનાવને લઈ પોલીસે પ્રભાતભાઈ પટેલીયાની ફરિયાદના આધારે મારામારી કરનાર ત્રણેય વ્યક્તિઓ સામે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

# ગર્ભવતી શ્રમચોગી મહિલાએ બસમાં મુસાફરી દરમિયાન પંચમહાલ જિલ્લાના કાલોલ બસસ્ટેન્ડમાં જ બાળકને જન્મ આપ્યો

કાલોલ, ગુજરાત મકાન અને અન્ય બાંધકામ શ્રમચોગી કલ્યાણ બોર્ડ પંચમહાલ દ્વારા કાર્યરત ધનવંતરી આરોગ્ય રથ દર શનિવારે કાલોલ બસ સ્ટેન્ડ કડિયા નાકા ખાતે બાંધકામ શ્રમચોગીઓને સેવા આપવા માટેની કામગીરી કરે છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં અલગ અલગ કડિયાનાકા ખાતે બાંધકામ શ્રમિકોને મેડિકલને લગતી પ્રાથમિક સારવાર આપી તેઓની બાંધકામ શ્રમચોગી કલ્યાણ બોર્ડમાં નોંધણી કરાવી ઇ નિર્માણ કાર્ડ રથળ પર જ પૂરા પાડે છે તેમજ આ બોર્ડની અલગ અલગ કલ્યાણકારી યોજનાઓનો

લાભ સરળતાથી મળી રહે તે માટે કુલ ત્રણ રથ કાર્યરત છે જે કામગીરી દરમિયાન ગત કાલોલ બસસ્ટેન્ડ કડિયાનાકા ખાતે શ્રમચોગી મહિલા નિનામ મનીષાબેન વિક્રમભાઈને વડોદરાથી દાહોદ વતન તરફ જતી વખતે મુસાફરી દરમિયાન અચાનક પ્રસૂતિની પીડા શરુ થતાં કાલોલ બસ સ્ટેન્ડમાં જ કડિયાનાકું ભરાતું હોવાથી ત્યાં ફરજ બજાવતા ધનવંતરી આરોગ્ય રથ ગોધરાનાં ડોક્ટર સાનિયા અને મેડિકલ સ્ટાફ દ્વારા નોર્મલ પ્રસૂતિ કરાવી ૧૦૮ને જાણ કરી સલામત રીતે માતા અને બાળક બંનેને નજીકની હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા.